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Ata da 18ª (décima oitava) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo 

da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte- Pará, realizada de modo virtual, aos 14 (quatorze) de 

junho de 2021 (dois mil e vinte e um), com início às 19 (Dezenove) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente no antigo 

prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do 

Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na 

presença on-line dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, WELLES ROSA DE JESUS E VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a 

todos vereadores, servidores on-line, e pediu a Secretária, para fazer a leitura 

de um versículo Bíblico em seguida, para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença online da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovadas por unanimidade. Continuando, a secretária fez a 

leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram: Discussão e Votação 

com pedido de Urgência do Projeto de Lei nº 008/2021, que dispões sobre a 

criação do Conselho Municipal de direitos da Pessoa Idosa e do Fundo Municipal 

de Direitos da pessoa Idosa de Água Azul do Norte; Votação do parecer 

Favorável da LDO com modificação em pedido de regime de urgência simples 

da Comissão de Finanças e Orçamentos; Indicação nº 074/2021, de autoria  do 

Vereador Rodrigo, indicando ao chefe do Poder Executivo a recuperação da 

Vicinal Dona Rosa Farinheiro, região do Picadão, no Distrito de Nova Canadá, 

município de Água Azul do Norte; Indicação nº 075/2021, de autoria do Vereador 

Rodrigo, indicando ao chefe do poder executivo a recuperação da Vicinal Bom 

retiro e Região Alvorada, município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação nº 

076/2021, de autoria do Vereador Jorge, indicando ao chefe do poder executivo 

a recuperação das Vicinais: Belo Horizonte e a Vicinal Gameleira, região 

Continental, município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação nº077/2021, 

indicando ao chefe do poder executivo, que providencie a contratação de um 

médico Cardiologista, para estar atendendo no PSF das Vilas  e na Sede do 

município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação nº078/2021 de autoria da 

vereadora Vanusa, indicando ao chefe do Poder Executivo, que providencie a 

contratação de um médico Fisioterapeuta, para estar atendendo nos PSF das 

Vilas do município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação nº079/2021, de 

autoria da vereadora Vanusa, indicando ao chefe do Poder executivo, que 

providencie a contratação de um Psicólogo, para estar atendendo nos PSF  Vilas 

do município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação nº080/2021, de autoria da 

vereadora Vanusa, indicando ao chefe do Poder Executivo, que providencie a 
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contratação de um médico (a) Ginecologista, para estar atendendo nos PSF das 

Vilas do município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação nº081/2021, de 

autoria do vereador Colemar, indicando ao chefe do Poder Executivo, a 

construção da Ponte sobre o rio Grotão, que liga a Vila Jussara da Vila União, 

município de Água Azul do Norte- Pará.  Em seguida como não houve ninguém 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e passou a palavra para Vereadora Vanusa, que defendeu sua 

indicação, pedindo aos nobres Vereadores que venha aprovar as Indicações, 

ressaltou a importância dos especialistas no Município e nas Vilas, pediu 

encarecidamente para que os Nobres venham estar aprovando suas indicações. 

Em seguida o Presidente tornou a fala, e agradeceu o Prefeito Isvandires e o 

vice Antônio por ter atendido o pedido da casa Legislativa, em relação a 

iluminação pública na Vila Canadá. Na sequência o Presidente passou a palavra 

para o Vereador Colemar, que esclareceu sua indicação, da estrada que liga Vila 

Jussara a Vila União, sendo que não existe ponte sobre o rio Grotão, e está 

dificultando o tráfego dos moradores, pediu encarecidamente o apoio dos 

nobres, e aproveitando a fala do Presidente sobre a iluminação pública, 

agradeceu o Prefeito e o Vice, por sempre atender os pedidos da população. Em 

sequência o Presidente retornou a fala, passando a sessão para ordem do dia, 

para a discussão e a votação com pedido de Regime de Urgência do projeto de 

lei nº008/2021, que foi aprovado por unanimidade, em sequência colocou em 

discussão a votação do parecer favorável da LDO, com pedido de Regime de 

Urgência Simples, que foi aprovado por unanimidade. Continuando o presidente 

colocou em discussão as indicações nº074/2021, 075/2021, 076/2021, 

077/2021, 078/2021, 079/2021, 080/2021 e 081/2021, passando a palavra para 

os líderes de partidos sendo todos a favor e aprovadas por unanimidade. Na 

Sequência o Presidente  parabenizou e agradeceu a todos os vereadores pela 

aprovação das indicações. Concluindo o presidente  por não haver mais nada a 

tratar, declarou encerrada presente sessão, da qual foi lavrada esta, por mim 

DARLA BISPO LEITE FERREIRA, que após lida, será aprovada pelo Plenário 

da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no 

prédio antigo Banpará, aos 14 de junho de 2021. 
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